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        Rybářský lístek si můžete pořídit už v 1. třídě. Stačí udělat rybářské zkoušky a můžete vyrazit na kapra, štiku nebo candáta. Musíte ale vědět, jak s rybami zacházet a které druhy jsou chráněné. Nejen to bude zjišťovat náš pracovní list. Rybářství má u nás dlouhou tradici a na ryby vyrážejí spousty Čechů. Přidat se k nim můžete i vy. Nanečisto si můžete vyzkoušet rybaření ve hře S Jakubem na ryby.


Zdrojem materiálů "Rybářství - obrázková statistika ze světa ryb a rybářů" a "List badatele - Rybářství" je Národní zemědělské muzeum.
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            Jak se stát rybářem?

            Rybářem se můžete stát již v 1. třídě. Stačí udělat jednoduché zkoušky, získat rybářský lístek a pak už můžete lovit na udici třeba kapra, štiku nebo candáta. Je třeba ale vědět, které ryby jsou chráněné, a tudíž se lovit nesmí, a také, jak s rybou správně zacházet.
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            Brďo a ryby

            Už jste někdy viděli, jak se mrská ryba na suchu a jak dýchá pod vodou? Víte, proč mají ryby ploutve nebo šupiny? Uměli byste nahodit udičku, hodit harpunu nebo chytit rybu do podběráku? Možná byste si chtěli jen pořídit rybičky v akváriu. A víte, proč je v jižních Čechách tolik rybníků? 
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            Výlov rybníka Rožmberk

            Pro jihočeské rybníkáře nastává nejdůležitější den v roce – výlov. Jaká ryba je v českých podmínkách nejfrekventovanější? Kolik tun ryb vylovili rybáři za tři dny z našeho největšího rybníka? A jak takový výlov vlastně probíhá? 
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            Pracovní list: Výlov rybníka

            Pracovní list určený pro žáky 1. stupně ZŠ ve kterém si procvičíte, co jste se naučili o rybaření a výlovu rybníka.
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            Rybářství - obrázková statistika ze světa ryb a rybářů

            Národní zemědělské muzeum pro vás připravilo obrázkovou statistiku plnou zajímavostí ze světa ryb a rybářů. Dozvíte se nejen zajímavosti o rybách, ale také jak se staví rybníky nebo jak se stát rybářem. (www.nzm.cz)

        


        
            
                
                    
                        1. stupeň ZŠ
                    
                

                
                    
                        2. stupeň ZŠ
                    
                

            


            
                
                    
                        Přírodověda Vlastivěda
                    
                

                
                    
                        Prvouka
                    
                

                
                    
                        Zeměpis
                    
                

                
                    
                        Ekologie
                    
                

            


            
            

        

    


    
        
            
                
                    
                        
                            
                        
                    
                
                
                    
                        
                            
                                
                            
                            
                                
                            
                        
                        
                        
                        
                            
                            
                        
                    
                



    

            


        


    




                


    
        
            List badatele - Rybářství

            Národní zemědělské muzeum pro vás připravilo pracovní list, ve kterém se dozvíte plno zajímavostí o rybách, rybnících a rybářích. (www.nzm.cz)
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                    Voda, základ života

                

            
        

        
                

                

                

        

        
             Z vody povstal život na zemi. Od prvoků k obojživelníkům, ptákům a savcům a ve finále k člověku bychom nedošli, nebýt magické substance známé jako H2O. Naše planeta by bez vody byla jen pustinou.…
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            Novinky posíláme jednou za měsíc. Nebudeme vám posílat žádný spam. Vložením e-mailu souhlasíte se zpracováním osobních údajů.
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